
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 19 червня 2019 року                                № 366 

 

Про  надання  дозволу на укладання договору  

дарування земельної ділянки на ім’я малолітньої дитини 

 

          Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою 

Кабінету Міністрів України «Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаних 

із захистам прав дитини» від 24.09.2008 р. № 866, Наказом Міністерства соціальної політики 

України від 14.06.2018 р. № 890 «Про деякі питання діяльності ОТГ щодо соціальної 

підтримки населення та захисту прав дітей», розглянувши заяви гр. Шабатенко В.М.,            

гр. Шабатенко А. М., гр. Шабатенко Р.В. від 30.05.2019 р., враховуючи висновок комісії з 

захисту прав дітей  виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 12.06.2019 р.     

№ 6, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

   1.  Надати дозвіл гр. Шабатенко Владиславу Михайловичу 1950 р.н. (***) на дарування 

земельної ділянки площею 0,0530 га розташованою за адресою: Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, смт Слобожанське, садове товариство «Зоря», на ім’я малолітньої 

дитини Шабатенко Максима Руслановича 2006 р.н. (***). 

   2. Призначити Шабатенко Анастасію Миколаївну 1984 р.н. (***) відповідальною 

особою за збереження земельної ділянки площею 0,0530 га розташованою за адресою: 

Дніпропетровська область, Дніпровський район, смт Слобожанське, садове  товариство 

«Зоря» до повноліття Шабатенко Максима Руслановича  2006 р.н.  

          3. Гр. Шабатенко В.М. у місячний термін надати до служби у справах дітей 

Слобожанської селищної ради нотаріально засвідчену копію договору дарування земельної 

ділянки площею 0,0530 га розташованої за адресою: Дніпропетровська область, 

Дніпровський район, смт Слобожанське, садове  товариство «Зоря» на ім’я малолітньої 

дитини  Шабатенко Максима Руслановича  2006 р.н.  

          4.  У разі невиконання умов викладених у пункті 3 -  дане рішення втрачає чинність.  

          5. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на начальника 

служби у справах дітей  Діденко О. 

          6. Контроль щодо виконання даного рішення покласти на секретаря селищної ради 

(виконкому) – Лагоду Л. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                                                          І.КАМІНСЬКИЙ 

 


